

新闻稿

Wire & Cable Guangzhou
广州国际电线电缆及附件展览会
中国进出口商品交易会展馆
中国，广州，2017年6月9至11日

2017年6月

赵振龙
电话: +852 2238 9985
daniel.chiu@hongkong.messefrankfurt.com

刘旖旎
电话: +020 38251558 (218)
connie.liu@china.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.wire-cable-china.com

GIWC17_PR3_SC

2017年广州国际电线电缆及附件展览会圆满闭幕，入场观众人数创近年新高

展会高度专业及国际化，荟萃行业尖端产品

WCAF 亚洲线缆高峰论坛探讨 USB 连接器新规范，预视汽车充电桩未来发展

由广州光亚法兰克福展览有限公司、南方电网传媒有限公司和广州博优会展服务有限公司联合举办的 2017 年广州国际电线电缆及附件展览会，已于 6 月 9 日至 6 月 11 日在中国进出口商品交易会展馆顺利举行。本届展览会为期三天，共吸引来自 42 个国家及地区 22,642 名专业观众莅临参观，入场人数较去年显著上升，更创下近年新高，为本届展会画下完美句号。

广州光亚法兰克福展览有限公司总经理胡忠顺先生，对展会成绩感到鼓舞，他表示：“广州线缆展是华南地区举足轻重的线缆业盛会，我们一直致力完善展会，务求向专业及国际化的方向迈进。今年入场观众人数踊跃，足证业界对展会的信赖及支持。我们很高兴能继续为行业提供交流平台、促进线缆业发展。”

今年展览会亦获得 220 家线缆企业到场参展，全面展示崭新的电线电缆线材、生产设备、绝缘材料及检测仪器等产品。部份参展的领先品牌包括：富通集团、山东阳谷电缆集团、深圳市特发资讯及青岛汉缆股份等。

专注生产高压和超高压等特种电缆的浙江万马股份有限公司，认同展会有助其开拓国外市场。项目经理蒋卓勋先生表示：“三天展会之中，我们不但获得了国内企业的热烈查询，更有来自东南亚、印度等几家国际厂商关注，他们对我们的线缆很有兴趣，有客户更即场确认了采购订单。我们一方面深入认识了行业动向、也成功宣传到公司的高端产品；展览会对业务发展非常有帮助，也促进了业内上下游企业的相互交流。”

第二年参加展会的深圳市奔达康电缆股份有限公司，赞扬展会组织安排细致，对参展效果感到满意。副总经理侯洁明先生表示：“展览会的观众组成十分专业，各大电力企业都组织了代表团到场，我们有机会直接面向一众工程师和采购代表，观众流量也比去年更高。此外，同期举行的 WCAF 亚洲线缆高峰论坛的嘉宾也是业内知名讲者，带动了会场气氛，尤其关于发布行业新标准的研讨会，更对我们开发新一代产品带来直接启发。”

亚洲电器电缆科技有限公司今年再度出席广州线缆展，并认为展会是最理想的销售平台。销售经理李清雄先生分享：“我们不但能在此与新老客户会面，更可观摩同业的产品和技术工艺，从中获得启发。今年我们成功和西班牙的厂家建立联络、他们更即场向我们索取报价。我们明年一定会继续参展。”

展会高度专业及国际化，荟萃行业尖端产品

本届展会成为华南地区重要的电缆线材采购平台，以南方电网为首的多家电力机构和行业协会，分别率领买家团莅临观展。部份出席的单位包括：广东电网、广西电网、深圳供电局、南网科研院及广东省电线电缆行业协会等，阵容顶盛。

远道而来的德国企业 Johann Leimbach 希望通过展会，寻找中国合作伙伴，总经理 Matthias Muller 先生分享了观展心得：“这是我们首次到广州，希望能物色到优质的线缆厂家。很高兴在展会首日，已有几家供应商表示有兴趣合作，达成了公司的观展目标。”

来自巴西的贸易企业 Doch Trading & Consultancy Group 认为，展会是认识中国生产商的优质平台。业务发展经理 Nilson Romao 先生指出：“今年已是我们第三次莅临线缆展，每年展会都让我们看见崭新的产品，这吸引着我们一再回归。中国的线缆产品较欧美便宜，切合巴西和南美等市场的需求；而在场企业也具备和外商合作的经验，可以信赖。”

WCAF 亚洲线缆高峰论坛探讨 USB 连接器新规范、预视汽车充电桩未来发展

展会以外，同场举办的 WCAF 亚洲线缆高峰论坛亦是业界焦点所在。为期两天的会议带来 17 场精彩研讨，聚焦探讨的重点议题包括新一代 USB 连接器规格、新能源汽车充电桩等两大范畴。

江苏亨通新能源智控科技有限公司新能源智控事业部连接器产品经理李鑫先生认为，论坛气氛积极、开放，欣赏整体讨论质素：“汽车充电桩的应用，是线缆及连接器的发展最迅速的领域，通过研讨会，业界能思考将彼此专长加以合作，达致互惠发展。论坛云集了国内多位电力连接器领域的权威学者，是业内罕有的高端对话平台。”

上海航天技术研究院高级教授杨奋为先生，分享了其在连接器应用的研究成果，他表示：“现场观众的反应非常热烈，甚至会后也有业界代表踊跃发问，与会者对行业都拥有扎实的知识基础。我希望我带来的题目能为业界提供实质的知识、为行业带来启发，更希望日后再有机会到场分享。”

东莞国茂电线电缆科技有限公司协理彭盛福先生出席了本次论坛，他表示：“论坛分析了连接器的最新制式，而且讲者包括来自官方质量认证中心的权威代表，让我们了解到开发新线材时的关注点应该放在哪、技术困难可以如何解决等，这对我们规划新一批次的产品至为重要。”

本年广州国际电线电缆及附件展览会已圆满闭幕，下届展会将于 2018 年 6 月再度于广州中国进出口商品交易会展馆举行。更多展会资讯，请浏览 www.wire-cable-china.com 或电邮至 wire@china.messefrankfurt.com。

- 完 -

法兰克福展览有限公司简介

法兰克福展览有限公司是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球约 30 个地区聘用逾 2,300 名员工，每年营业额约 6.47 亿欧元。集团与众多相关行业领域保持紧密联系，配合庞大的国际行销网路，高效满足客户的全方位需求。多元

广州国际电线电缆及附件展览会
广州, 2017 年 6 月 9 日至 11 日

化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。

公司总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：

www.messefrankfurt.com.hk

www.congressfrankfurt.de

www.kapeuropa.de

www.festhalle.de